

16/76

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ

(факультет)

Кафедра Економіки та економічної кібернетики

(повна назва)

Др. Зав. кафедрою  
21.06.23

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

кваліфікаційної роботи ступеня бакалавра  
(бакалавра, магістра)

Студента Одинцова Данила Олексійовича  
(ПІБ)  
академічної групи 051-19-1  
(шифр)  
Спеціальності 051 «Економіка»  
(код і назва спеціальності)  
за освітньо-професійною програмою «Економіка»  
(офіційна назва)  
на тему «Розробка оптимальної стратегії організації транспортних перевезень з метою максимізації прибутку на підприємстві ТОВ АТП-11231»  
(назва за наказом ректора)

Керівники	Прізвище, ініціали	Оцінка за шкалою	Підпис
рейтинговою	інституційною		
Кваліфікаційної роботи	Пістунов І.М	82	
Розділів:	Пістунов І.М		
Перший розділ	Пістунов І.М	78	
Другий розділ	Пістунов І.М	85	
Третій розділ	Пістунов І.М	82	
Рецензент	Галецькевич М.Р.	85	
Нормоконтролер	Кабаченко Д.В.		

Міністерство освіти і науки України  
Національний технічний університет  
«Дніпровська політехніка»

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**  
завідувач кафедри  
економіки та економічної кібернетики  
(повна назва)  
Чуриканова О.Ю.  
(ініціали, прізвище)  
«21» 06 2023 року

**ЗАВДАННЯ**  
на кваліфікаційну роботу  
ступеня бакалавра  
(бакалавра, магістра)

студенту Одинцову Данилу Олексійовичу академічної групи 051-19-1  
(прізвище та ініціали) (шифр)  
спеціальності 051 Економіка  
на тему «Розробка оптимальної стратегії організації транспортних перевезень з метою максимізації прибутку на підприємстві ТОВ АТП-11231»

*наказ № 334с від 9.05.2023р*

Розділ	Зміст	Термін виконання
1	Теоретичні основи формування стратегії організації транспортних перевезень (логістичної діяльності) підприємства	20.10.22 – 29.12.22
2	Аналіз фінансово-економічного стану та логістичної діяльності ТОВ АТП-11231	10.01.23 – 15.02.23
3	Розробка стратегії організації транспортних перевезень з метою максимізації прибутку ТОВ АТП-11231	29.03.23 – 8.06.23

Завдання видав \_\_\_\_\_  
(підпис керівника)

І.М.Пістунов  
(ініціали, прізвище)

Дата видачі 8.10.22  
Дата подання до екзаменаційної комісії 15.06.23

Завдання прийняв до виконання \_\_\_\_\_  
(підпис студента)

Д.О.Одинцов  
(ініціали, прізвище)

## РЕФЕРАТ

**Пояснювальна записка:** 102 с., 13 рис., 30 табл., 5 додатків, 52 джерел.

**Об'єкт дослідження** – логістична та фінансово-економічна діяльність ТОВ АТП-11231.

**Предмет дослідження** – теоретичні та організаційно-економічні аспекти організації ефективної стратегії організації транспортних перевезень ТОВ АТП-11231.

**Мета кваліфікаційної роботи** – дослідження теоретичних основ і розробка практичних рекомендацій, спрямованих на вдосконалення ефективності стратегії організації транспортних перевезень ТОВ АТП-11231.

**Метод дослідження.** Для дослідження даної предметної області використовувалися аналітичні методи, методи економіко-математичного моделювання та програмування у MS Excel.

У вступі подано стан проблеми, визначена мета й конкретизоване завдання кваліфікаційної роботи.

У першому розділі розглянуті теоретичні основи формування стратегії організації транспортних перевезень (логістичної діяльності) підприємства.

У другому розділі роботи проаналізовано фінансово-економічний стан та логістична діяльність ТОВ АТП-11231.

У третьому розділі розроблена стратегія організації транспортних перевезень з метою максимізації прибутку ТОВ АТП-11231, запропонована економіко-математична модель оптимізації вибору нового напрямлення для покращення транспортної діяльності підприємства.

Практичне значення роботи полягає у раціональному виборі нового напрямлення з метою отримання найвищого прибутку у майбутньому.

**ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, СТРАТЕГІЯ, ОПТИМІЗАЦІЯ, ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, ТРАНСПОРТНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, РЕЙТИНГ, ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, ПРОГНОЗУВАННЯ.**

## ЗМІСТ

ВСТУП	5
РОЗДІЛ 1 ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРАНСПОРТНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ (ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ) ПІДПРИЄМСТВА	7
1.1 Економічна сутність логістичної діяльності та особливості її формування на сучасному підприємстві	7
1.2 Сутність логістичних стратегій та їх місце у системі управління транспортним підприємством	9
1.3 Підходи до формування методів оцінки ефективності стратегії підприємства	15
ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 1	18
РОЗДІЛ 2 АНАЛІЗ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ ТА ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ АТП-11231	19
2.1 Загальна характеристика діяльності ТОВ АТП-11231	19
2.2 Аналіз показників фінансово-економічного стану ТОВ АТП-11231	29
2.3 Ефективність логістичної діяльності ТОВ АТП-11231	45
ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 2	50
РОЗДІЛ 3 РОЗРОБКА СТРАТЕГІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРАНСПОРТНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ З МЕТОЮ МАКСИМІЗАЦІЇ ПРИБУТКУ ТОВ АТП-11231	53
3.1 Обґрунтування напрямів підвищення ефективності діяльності підприємства шляхом формування логістичної стратегії	53
3.2 Формування оптимальної стратегії організації транспортних перевезень (логістичної стратегії)	57
3.3 Економічна ефективність від реалізації запропонованих заходів планування прибутку при збільшенні попиту на послуги ТОВ АТП-11231 в стратегії	75
ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 3	84
ВИСНОВКИ	87
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ	91
ДОДАТКИ	96

## ВСТУП

**Актуальність теми.** Сучасна логістика розглядається як важливе джерело прибутку, зменшення матеріального споживання та підвищення продуктивності праці. Вона не тільки відіграє фундаментальну роль у розвитку економіки України, але й впливає і обмежує всю країну економічною ефективністю. Одночасно з глобалізацією економічних процесів, все більше стає актуальним вивчення логістичної індустрії.

В умовах ринку розгляд логістичної діяльності є необхідною умовою ефективного функціонування цілого підприємства. Оцінка ефективності логістичної діяльності викликає значний інтерес у вітчизняних та зарубіжних науковців через високу значущість логістики, як інструменту оптимізації результатів діяльності господарюючих суб'єктів. Розробка та аналіз критеріїв оцінки ефективності логістичної діяльності підприємства дадуть чітке уявлення про перспективи його подальшого розвитку.

Вагомий внесок у дослідження теми оптимальної стратегії організації транспортних перевезень (логістичної діяльності) зробили наступні вчені-економісти: Коробов М.Я., Мізюк Б.М., Зятковський І. В., Іванова В.В., Болух М.А., Бурачевський В.З., Горбаток М.І., Грабовецький Б.Є., Карвовський Я.І., Тридід О.М., Крикавський Є.В. та інші.

**Мета і завдання дослідження.** Метою кваліфікаційної роботи є дослідження теоретичних основ і розробка практичних рекомендацій, спрямованих на вдосконалення ефективності стратегії організації транспортних перевезень ТОВ АТП-11231.

Відповідно до мети у роботі було поставлено та вирішено наступні завдання:

- визначено економічну сутність та охарактеризовано поняття логістичної діяльності, її еволюцію та підходи до трактування;
- узагальнено основні підходи до формування стратегії транспортних перевезень;

- розглянуто підходи до формування методів оцінки ефективності стратегії підприємства;
- надано загальну характеристику діяльності ТОВ АТП-11231;
- проаналізовано показники фінансово-економічного стану ТОВ АТП-11231;
- розраховано критерії ефективності логістичної діяльності ТОВ АТП-11231;
- обґрунтовано напрями підвищення ефективності логістичної діяльності ТОВ АТП-11231;
- сформована оптимальна стратегія організації транспортних перевезень (логістичної стратегії);
- обґрунтовано економічну доцільність від реалізації запропонованих заходів планування прибутку при збільшенні попиту на послуги ТОВ АТП-11231 в стратегії.

**Об'єкт дослідження.** Об'єктом дослідження є логістична та фінансово-економічна діяльність ТОВ АТП-11231.

**Предмет дослідження** – напрями організації ефективної стратегії організації транспортних перевезень ТОВ АТП-11231.

**Методи дослідження.** Для досягнення поставленої мети використані методи економічного аналізу, логічні, раціональні та ефективні рішення; графічний; статистичний.

**Інформаційною базою** дослідження є законодавчі та нормативні акти, що діють в Україні, наукові праці, статті, доповіді вітчизняних та зарубіжних економістів; дані бухгалтерського обліку та фінансової звітності аналізованого підприємства ТОВ АТП-11231.

**Практичне значення результатів** полягає у розробці та економічному обґрунтуванні пропозицій щодо організації ефективної стратегії транспортних перевезень ТОВ АТП-11231.

**Особистий внесок здобувача** полягає у розробці практичних рекомендацій підвищення розміру прибутку ТОВ АТП-11231.